



法轮大法天国乐团于二零二二年十一月十九日，重返加拿大蒙特利尔的圣诞大游行，受到数万名观众的热烈欢迎。不少观众表示天国乐团是游行中最令他们印象深刻的队伍，有华人观众对天国乐团气势雄壮赞叹有加。◇

## 齐市昂昂溪区温雨飞遭绑架 枉判 冤狱酷刑

齐齐哈尔市法轮功学员温雨飞女士，二零二零年五月一日，被齐齐哈尔市昂昂溪区公安分局国保大队绑架，警察对其施酷刑致腰部损伤。温雨飞控告后遭报复，后被齐齐哈尔市建华区法院枉判二年。在黑龙江省女子监狱遭漫骂、殴打、逼坐小凳酷刑至臀部溃烂。

温雨飞女士一九九七年开始修炼法轮功，按“真、善、忍”原则做好人，总是为单位节约每一笔开支，从不收受下属和客户的财物。

一九九九年七月中共邪党开始疯狂迫害法轮功，温雨飞曾遭三次绑架、六次抄家、非法没收财物不可计数、出门警察搜查、盘问，到外地工作又遭警察绑架、阻挠。

### 遭打压 守正信做好人

温雨飞曾被聘请到一家全国著名民营企业公司任高级经理，薪资待遇优厚，就在她把家安顿好，孩子也在当地上学了，工作也渐渐走入正轨，当地的公安部门竟冻结了这家企业公司的银行账户，迫使公司解聘她。公司总裁十分清楚温雨

飞的为人和工作能力，力保让她继续工作。为了不让老板为难，温雨飞主动辞职，离开了那座城市。

二零一二年，温雨飞从齐市富拉尔基区来到小时生活的姥姥家—昂昂溪区，开办补习班谋生，收取最低的学费，经常给学生无偿补课，得到家长的认可和好评，他们都纷纷为她介绍学生。

### 坚持修炼 绝处逢生

二零一五年，面对众多压力温雨飞没能坚持修炼。二零一六年末，温雨飞身体明显消瘦，头发大量脱落，下腹、腰、腿持续性疼痛，诊断为“子宫癌晚期”。她想自己连积蓄都没有，要去治病，也得负债累累，或许还得死。温雨飞决定从新开始修炼法轮功，随着不断修炼，二零一九年末，温雨飞身体完全恢复了健康，没花一分钱。

### 钱伟等警察施酷刑 致重伤

温雨飞因发真相资料向民众澄清轮功遭诬陷的事实，被恶人举报，二零二零年五月一日上午九

点，被齐齐哈尔市昂昂溪区公安分局国保大队大队长钱伟带人骗开门后抄家、绑架，在昂昂溪区公安分局刑警队的审讯室里被刑讯逼供，国保大队大队长钱伟穿着皮鞋踢、踹其头部、脸部、眼睛、鼻子、并谩骂恐吓；温雨飞昏倒在地，钱伟见状，又指使两个警察将温雨飞从地上拖拽到另一间审讯室的刑讯椅上，继续威胁谩骂。温雨飞又被弄回最初的审讯室里继续刑讯逼供，椅子“突然”倒了，温雨飞重重地摔在地上，腰部严重损伤、剧痛，不能动弹。五月二日晚，温雨飞被“取保候审”获释。

### 捍卫正义 唤醒良知（转下页）



中共酷刑示意图：  
铁椅子

# 自焚伪案21年 你知道了吗？



▲ CCTV 镜头慢放显示，证实，刘春玲不是被烧死，而是被警察用重物击打头部倒下的。

1、一手臂抡起，猛击刘春玲的头部；2、重物猛击刘的头部之后弹起；3、刘用手触摸被击打部位，随之倒地；4、一穿大衣的男子站在出手打击的方位，呈现着一秒钟前用力打击的姿势。

【明慧网】2001年1月23日，中共将“天安门自焚事件”的伪造影片在央视播放，震惊全国，自焚的惨烈挑起了人们对法轮功的极端仇恨与恐惧。一提到法轮功，许多人除了莫名的憎恨之外，就是不由自主地害怕。

如果把21年前的央视版“天安门自焚事件”录像画面进行慢镜头分析，便会暴露出很多疑点，说明这场“自焚”事件完全是一场精心布局的预谋与骗局。

比如，报导中声称自焚是突发事件，但央视拍摄的镜头却是水平移动的，镜头紧跟事件发展移动，远景、近景和特写俱全；被大面积烧伤的小女孩刘思影，气管被切开后4天就能接受采访并能唱歌；慢镜头中自焚女刘春玲倒地之前遭受一个身穿军大衣男子的猛击……

“国际教育发展组织”2001年8月14日在联合国会议上，就“天安门自焚事件”，强烈谴责中共当局“国家恐怖主义”的行为，声明中说：从录影分析表明，整个事件是“政府一手导演的”。

中国代表团面对确凿的证据没有辩词。◇

（接上页）二零二零年六月二十九日，温雨飞向齐市昂昂溪区检察院递交了一份对昂昂溪区国保大队违法行为的控告书。

温雨飞说：“昂昂溪国保大队大队长钱伟对我的绑架、恶意殴打与构陷，他的主观想法是要打死我，否则，他不会每一脚都是那么狠毒。我本人与他无冤无仇，跟他接触的几个小时，他对我的流氓谩骂、侮辱、恐吓、以及对我父母及儿子威胁。作为一个国家公职人员的素质竟然如此低级下流，对于他恶劣的态度，我一直在默默承受，对于他能下死手毒打我，我感到愕然，对于他无视国家法律法规，毫无顾忌的犯罪行为，我更是震惊。”

“我一点都不恨钱伟及其他公检法人员，相反我很同情他，一个人连做人的底线都丧失了，还不可悲吗？我期待他的忏悔。我之所以要控告他，要控告执法人员的非法行为与决定，既是对普世公理与正义的捍卫，也是对一个被无辜非法伤害到公民权益的维护，更是在警醒他和执法人员不要再继续违反国家法律，任意妄为，不要再不明真相地迫害我们这些法轮功修炼者，给自己的生命留一点余地。”

## 遭报复 被枉判两年

温雨飞向检察院递交控告书后，齐齐哈尔市昂昂溪区公安分局国保大队实施报复。二零二零年八月四日，派出所让温雨飞去市检察院说明情况为借口，把温雨飞劫往齐齐哈尔市检察院，返回昂昂溪区做核酸检测后，又把她劫往齐齐哈尔市富裕县看守所非法关押。

二零二零年十二月十一日，温雨飞被齐齐哈尔市建华区法院非法庭审。后被枉判两年。温雨飞上诉不果。

## 黑龙江省女子监狱 人间魔窟

齐齐哈尔法轮功学员温雨飞二零二一年八月十二日被劫持黑龙江省女子监狱，隔离十五日后分到集训监区三组。因温雨飞坚守正信，

不“转化”拒写所谓“四书”，她天天遭到刑事犯李冰、王凤春的毒打、谩骂、掐拧、逼她坐小凳（一种酷刑），致臀部磨破、溃烂，从早四点坐至晚十点，并扬言这就是你自己选择的。一日早上，盗窃惯犯王凤春趁洗漱时间，在监控死角殴打温雨飞，温雨飞按响了连接指挥中心的警报器，立即被胥春、朱益民等人用大被蒙起来，使其憋闷近窒息一句话也说不出。之后，值班警察了解情况后把犯人骂了，胥春回来站在门口就给温雨飞十多个嘴巴子，中午又将温雨飞整到墙角，廖旋、张方慧、胥春又对温雨飞拳打脚踢。当晚温雨飞又被恶人王凤春打嘴巴子，用拳头打前胸，不许躲，折磨半宿。期间值班警察从监控中看见，只是简单问一下：就寝了，谁还在那坐着。包夹说是法轮功，警察就假装没看见。王凤春每天晚上都强迫温雨飞坐在她床旁边的地上，然后用手不断地掐她、打她及各种各样的折磨，还不让她出声。刑事犯李冰、胥君、张云慧经常在大家出去洗碗、上厕所时殴打温雨飞，把她打得躺在地上，还要对其谩骂、侮辱等各种折磨。

一天早上，温雨飞跑到监栏门喊，要见警察，被几个包夹迅速拖进屋里连踢带打，并叫嚣：警察是你见的，警察只管犯人，你不认罪，没人管你，想见警察你得认罪，写“四书”。

八监区监区长孙丽维有一次进监舍，看见法轮功学员温雨飞被码在小凳上受酷刑，她视而不见。过后，恶人王凤春说：看见了吧，你在这坐着，警察理你了吗？我们也不想这么干，我们就是这个劳役，没招啊！不是我们在迫害你，是监狱让的。

## 责任单位与个人：

齐齐哈尔市昂昂溪区公安分局国保大队大队长：钱伟  
齐齐哈尔市昂昂溪区检察院  
齐齐哈尔市建华区法院  
黑龙江女子监狱 ◇